

Ректор КГУ Александр Рудольфович Наумов:

- Костромской государственный университет является оператором государственного задания Министерства науки и высшего образования РФ «Молодежная политика и воспитательная деятельность в вузах России: методическое обеспечение», целью которого является разработка методических рекомендаций по развитию и реализации молодежной политики и воспитательной деятельности в вузах.

В основу методических рекомендаций лягут: результаты глубинных интервью с руководящим составом российских вузов, включая ректоров, проректоров по молодежной политике и воспитательной деятельности; анализ имеющихся лучших практик вузов в области воспитательной деятельности и сводный взгляд студентов на интересующие их активности и виды деятельности как внутри вуза, так и за его пределами.

В проект уже включились ректоры и проректоры 45 университетов, в том числе федеральных, опорных, научно-исследовательских, вузов программы «Приоритет 2030», а также студенческие команды 72 университетов.

Основными направлениями работы, требующими осмысления, содержательного и методического обеспечения, в проекте являются:

1. Молодежная политика и воспитательная деятельности в университете: сущность, функции, интеграция в образовательный процесс.

2. Место системы молодежной политики и воспитательной деятельности в общей системе работы современного университета

3. Ключевые параметры эффективной молодежной политики и воспитательной деятельности в вузе.

4. Успешные практики молодежной политики и воспитательной деятельности в университетах России.

5. Молодежная политика и воспитательная деятельность в контексте современных задач, стоящих перед университетом.

Впереди у участников большой объем работы, исследовательские процессы, дискуссии, разработка методических рекомендаций. Важно, чтобы в процессе мы ощущали единение в целях и задачах. Но также важно, чтобы у каждого университета сохранился свой собственный фокус к молодежной политике и воспитательной деятельности. Мы должны выпускать из наших университетов специалистов и всесторонне развитые личности, а это возможно в тесной связи образовательной, научной деятельности и духовно-нравственных ценностей.